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компонентів, мас.%: 2,8-3,3 C; 0,8-1,0 Si; 0,5-0,7 Mn; 4,0-4,5 Ni; 1,5-1.8 Cr; 0,2-
0,5 Mo; 0,02-0,2 Nb; 0,1-0,2 V;  0,01-0,05 B; інше залізо. 

Застосування запропонованого сплаву для виготовлення двошарових 
хромоникелевых валків дозволило збільшити їх ресурс на 9,8%. 
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Надійність та довговічність кулькопрокатних валків є вирішальними 

факторами, що визначають якість продукції, продуктивність та економічну 
ефективність роботи кулькопрокатних станів. Будучи основним інструментом 
стану, який формує форму прокату, забезпечує якість поверхні та її властивості, 
кулькопрокатні валки визначають собівартість одержуваної продукції [1]. 
Робота в умовах одночасної дії залишкових, контактних, згинальних напруг, 
теплових навантажень і крутного моменту, викликає підвищений знос валків 
[2]. Після зношування робочого шару валки замінюють на нові. Перевалка 
валків у клітях станів також сприяє підвищенню витрат на виробництво 
прокату. 

Щоб знизити собівартість виробництва куль, що мелють, необхідно 
розробити технологію виробництва валків з найменшими витратами на 
виплавку, розлив і кування. У зв'язку з вищевикладеним актуальною є розробка 
ресурсозберігаючої технології виготовлення прокатних валків методом 
електрошлакового переплаву відпрацьованого прокатного інструменту, яка 
дозволить без втрати якості зменшити собівартість продукції, що одержується. 



X Міжнародна науково-практична конференція «Крамаровські читання» 
 

 
412 

Технологія електрошлакового лиття дозволяє повторно використовувати 
дорогу валкову сталь без втрати якості металу, що переплавляється при 
забезпеченні високих службових характеристик готового виробу. Сутність 
цього способу полягає в переплаві відпрацьованого валка в шарі розплавленого 
шлаку, що рафінує, який в рідкому стані електропровідний [3]. Головна 
перевага цього процесу - можливість отримання щільної однорідної структури 
заготівлі валка по всьому перерізу, без подальшого кування, що суттєво знижує 
витрати на їхнє виробництво. 
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Розвиток сучасної техніки вимагає розробку нових матеріалів, у тому 
числі пористих полімерних матеріалів зі специфічним комплексом корисних 
властивостей, зокрема стійких до агресивного середовища. Провідною 
тенденцією в галузі полімерного матеріалознавства є розробка та вивчення 
пористих матеріалів на основі фторопласту-4. Пористі полімерні матеріали на 
основі фторопласту-4, завдяки своїм фізико-механічним характеристикам, 
успішно використовуються як фільтруючі елементи для очищення та сепарації 
рідин та газів з термодинамічними параметрами, які можуть істотно 
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